



DRAŠ:

# OLIMPIJSKE IGRE

(Nastavak)

**Trčanje sa oružjem:** kako su skoro sve tačke u kojima se natjecalo imale kraj svoje etičke vrijednosti i tu svrhu da pokažu ratnu spremu Grka, to pak najviše možemo reći za trčanje sa oružjem. Duljina staze nije bila uvijek jednaka na svim natjecanjima već je varirala od 200 do 800 m. Ovo je natjecanje ujedno bilo zaključno natjecanje na svim Olimpijskim igrama. Isprva se trčalo u punoj ratnoj opremi, a kasnije samo sa štitom.

## PETOBOJ

Već su Grei uvidjeli da bavljenje samo sa jednim sportom ne dovodi k cilju, t. j. do što većeg usavršenja tijela i tjelesne snage, te je radi toga uzet u program petoboj u kojem su se održavale natjecanja: trčanje, skok u daljinu, bacanje diska, bacanje koplja i hrvanje. Pobjednik petoboja je bio onaj koji u svim ovim natjecanjima postigao najbolji uspjeh, a za ocjenu uspjeha bili su mjerodavni Helladoniki, suci na natjecanjima.

**Trčanje:** nije nam tačno poznata daljina na kojoj su se natjecali u petoboju, ali izgleda da je to bila jedna duljina Stadiona. Inače se trčanje obavljalo u petoboju isto kao i ono drugo, koje se održavalo prvi dan.

**Skok u daljinu:** dosta malo nam je poznato, ali po slikama na antiknim vazama i skulpturama vidi se njihov stil skoka. Samo su nam dva rezultata poznata: Chinois je skočio 52 stope a Phayllos 55 stopa. Kada se zna da jedna stopa mjeri 52 cm i 4 mm dobijemo nevjerovatnu daljinu! Oba skoka bi iznosila preko 16 m! Ovakova daljina nam je danas neshvatljiva i kraj toga da mislimo na mogućnost nekadanjih natjecatelja, koji su bili sposobni za mnoge pothvate za koje nama preostaje samo da im se divimo! Ali iako mnogi vjeruju u tu mogućnost da su bili sposobni da skoče preko 16 m — kako to drži Jeger, jer veli da su današnji skokovi dječja igra prema skokovima Grka — čini nam se mnogo vjerojatnije mišljenje koje je iznio Mező: da se tu radi vjerovatno o zbiru tri skoka u daljinu a ne o jednom. No postoji još jedna razlika današnjeg skoka od onoga na olimpijskim igrama: tada se skakalo tako da je natjecatelj imao u rukama utege sa kojima je skakao — vjerovatno da bi na taj način jednim zamahom svojih ruka u kojima je imao utege postigao i veću daljinu. Težina tih utega, čiju upotrebu vidimo na slikama iz onoga doba, iznosila je prema mjerenjima koja su vršena na takovim utezima koji su nađeni kod iskopavanja od 1 kg. 480 gr. do 4 kg. 620 gr. U Njemačkoj su vršeni pokusi, ali se nikako nije moglo doći do uvjerenja da bi se sa takovim utzima u rukama moglo dalje skočiti no na način kako se to danas općenito provodi. Kako do danas još nijesu pronađeni novi izvori iz kojih bi se znala prava svrha ovih utega preostaje nam samo ona hipoteza koju smo iznijeli.

**Disk:** nešto nam je više poznato o bacanju diska. Isprva je bio od kamena, a kasnije od olova i željeza, a težina mu je iznosila od 1 kg. 353 gr. do 4 kg. 758 gr. No koliko li su bili razni po težini, na olimpijskim igrama su se upotrebljavala samo tri koji su bili potpuno isti po obliku i težini, tako da su natjecatelji mogli samo sa tima se natjecati. Ta tri primjerka su se čuvala zajedno sa dragocjenostima Olimpa. Način bacanja nam je dobro poznat prema savremenim opisima, a kada toga ne bi imali dovoljan bi bio pogled na divnu skulpturu Myrona: bacač diska, da nas o tome pouči. Na tom se spomeniku antikne kulture vidi jasno stil i način bacanja, a taj se danas oponaša kod bacanja diska helmskim stilom. Disk se tada bacao samo iz mjesta, a nikada

iz okreta kako se to danas čini. Daljina na koju se tada bacao disk za čudo je malena. Našlo se zapisano za jednog atletu da je bacio disk 95 stopa daleko, odn. u metrima rečeno 28 m i 17 cm. No ovo nam ne može biti potpuno mjerodavno za procjenu toga rezultata, jer nam nije tačno poznata težina diska, koji je bio bačen u pomenutom slučaju, ali se svakako taj rezultat držao kao neki veliki uspjeh kada se spominje.

**Bacanje koplja:** kako je nastala ova točka natjecanja jšno je kada se zna da tadašnji način ratovanja: ratovalo se kopljem i štitom. Kao dokaz ratne sposobnosti uvelo se i to u natjecanje. Duljina koplja je iznosila 4 do 5 m, a na vrhu je bilo od metala; na sebi je imalo maleni remen u koji bi se umetnuo prst i kod bacanja bi se tako bacilo da se u zraku vrti oko svoje osi da na taj način postigne što veću prodornu snagu i što veću sigurnost pri gadanju mete. Koplje se isto bacalo samo iz mjesta, a ko bi prekoračio određeno mjesto, ne bi mu vrijedio hitac. No tada se koplje nije bacalo samo u daljinu već se bacalo na cilj, koji je bio većinom štit, a pogadjalo ga se sa daljine od 46 m.

**Hrvanje:** održavalo se uglavnom kao i ono u pojedinačnim natjecanjima, samo su bili zabranjeni neki opasniji zahvati koji su inače bili dozvoljeni.

Kako se određivao pobjednik ovih natjecanja nije nam poznato tačno. Zato su nastala mnoga mišljenja pojedinaca koji su se bavili istraživanjima i proučavanjem Olimpijskih igara. Tako Hermann misli da je pobjednik natjecanja mogao biti samo onaj koji bi pobijedio u svim natjecanjima koja su bila u petoboju, a ako bi samo u jednom natjecanju bio drugi već nije mogao biti

proglašen pobjednikom petoboja! Bintz misli da bi pobjednik bio onaj koji bi pobijedio najmanje u 3 natjecanja.

## HRVANJE IZVAN PETOBOJA

Posebnu su pažnju obraćali hrvanju. Postojali su mnogi učitelji hrvanja koji su se sa svojim učenicima vježbali prvo u Palastri, a kasnije u jednom dijelu Gymnasiona. Način hrvanja nije bio kao danas iako današnje hrvanje nosi naziv „grčko-rimsko“ ali ono sa njim ima malo sličnosti. Istina da su nam ostali neki nazivi, kao i neki zahvati, ali je današnji hrvanje u glavnom tekovina novijeg vremena i to poglavito Francuza. Tako je ostalo iz onoga doba „most“ i još neki zahvati ali opet mnogi ih je koji danas nisu dozvoljeni. Tako se spominje jedan hrvač, koji ako nije mogao drukčije pobijediti tada je lomio svojim protivnicima prete i ina taj način pobijedio dvaputa na Olimpijskim igrama. U svemu izgleda da je tadašnje hrvanje bilo nešto slično današnjem, naročito u Americi obljubljenom „catch as catch can.“

Svoje tijelo su hrvači mazali uljem da se tako zaštite od sunčanih zraka, a onda bi se posipali pijeskom da ne bi bili skliski. Pobjednik bi morao svojega protivnika tako baciti na tle da sam pri tom ne padne i ostane stojeći; nije bilo kategorija, borba se vodila od početka pa do pobjede bez prestanka i nije poznata bila neodlučna borba! Ali su imali i hrvanje u ležećem stavu. Nije sigurno, ali prema nekim izvorima izgleda da je bilo i posebno hrvanje za žene, primjerice na otoku Chiosu.

Posebno su hrvači bili krasni uzorci grčkim kiparima koji su stvorili takova djela da im i danas ima malo premea.

(Nastaviće se)

## UTAKMICE U ZEMLJI

Beograd

GRADANSKI—BSK 2:2 (2:2)

Završeno je natjecanje za zimski kup. Gradanski je izišao kao pobjednik i zasluženo je osvojio kup. Prva finalna utakmica između purgera i BSK-a, koja je održana u Zagrebu još pretprećile nedjelje, završila se je sigurnom i ubjedljivom pobjedom purgera, a sa rezultatom 4:1. Beogradska štampa je za revanš utakmicu napravila veliku galamu, pozivajući beogradske navijače da bodre što više svoj tim, kako bi se rezultat popravio i možda osvojio kup. Pravile su se prognoze da li je moguće kod 4:1 razlike izjednačiti pa i pobijediti. Devađao se rezultat u vezu sa utakmicom protiv Poljske. Moša Marjanović je preko beogradske „Politike“ i njenog saradnika Vukadinovića pozvao publiku da navija što može bolje, kako bi purgeri odnijeli iz Beograda veliki poraz.

Međutim, purgeri su se pokazali mnogo boljim nego što se u Beogradu mislilo. Rezultat je bio 2:2. Da nisu igrali dosta defanzivno, mogli su i pobijediti. Beogradska publika je poziv Moše Marjanovića i beogradskih novina za navijanjem shvatili na svoj način, pa je, kad je Gradanski pokazao da se ne boji navala Bskovaca, počela da baca kamenje na igrače purgera i da ih vrijeđa. Čak su se u tom „sportskom“ poslu istakli i funkcioneri BSK-a; onoga klubaskojim Gradanski, odnosno g. Jozq Jakopić — hoće da saraduje!

Zagreb

JUGOSLAVIJA—HAŠK 2:0

U nedjelju su zagrebački akademici, nakon veoma slabe igre potpuno zasluženo poraženi od beogradske Jugoslavije. HAŠK je nastupio bez Hitreca.

Ljubljana

LJUBLJANA—ŽAK 3:1

Subotički ŽAK je prošle nedjelje igrao u Ljubljani i izgubio od tamošnjeg istoimenog kluba.

NOVI SAD

ŽAK—VOJVODINA 2:1 (1:1)

Revanš utakmica između gornjih klubova završila se je sigurnom pobjedom ŽAK-a koji je, za cijelo vrijeme igre, pokazao više smisla za skupnu igru nego Vojvodina. Utakmica je bila veoma živa i uzbudljiva. Vojvodina je u prvom poluvremenu imala terensku nadmoćnost, ali zbog nepovezanosti navalne linije nije mogla da realizira mnogobrojne povoljne situacije pred protivničkom golom. U drugom poluvremenu je Vojvodina sasama popustila, dozvolivši protivniku da razvije potpuno svoj način igre i time održi nadmoćnost kroz cijelo drugo poluvrijeme. ŽAK se pretstavio kao tim koji zna da igra. I ako je Vovodina bila kroz cijelo prvo poluvrijeme nadmoćna, Žak je svojim brzim prodorima često zadavao posla protivničkoj obrani. Cio tim odlično funkcionira; jedino je lijevi half nešto slabiji od ostalih. Vojvodina već davno nije igrala tako slabo kao ovaj put. Izgleda da je podcjenjivala protivnika, igrala je bez volje i rastrgano. Mnogobrojne povoljne šanse ostale su neiskorištene, usljed mlitave igre navale. Naročito su bile slabe obje polutke; noviji Jovanović, od koga se mnogo više očekivalo, potpuno je podbacio, a tako i golman Šijačić, koji je u drugom poluvremenu zamijenio Matića. Gol koji je ŽAK postigao u drugom poluvremenu mogao je braniti, jer lopta, da je nije ispu-

stio, nebi ni išla u gol. Igra je počela s navalam Vojvodine. U 8 minutu, poslije jedne kombinacije, Velker postiže vodeći gol. Minut kasnije ŽAK izjednačuje preko lijevog krila. Vojvodina i dalje ostaje u navali, ali se poluvrijeme završava neriješenim rezultatom. U drugom poluvremenu, u 20 minutu, ŽAK krivicom golmana Vojvodine postiže pobjedonosni gol.

Publike je bilo oko 1500. Sudio je g. Gal objektivno. Predigra: Rez. Vojvodine—Makabi 3:0 (1:0). M. F.

## NOVI SAD

## VOJVODINA—ŠPARTA (Zemun) 7:2

Nedjeljna gornja prijateljska utakmica završila se je sigurnom pobjedom Vojvodine, koja je nastupila s nekoliko rezervi, ali je to nije smetalo da predvede jednu dobru igru i da dokaže, da je zemunski nogomet slabiji od novosadskoga. Šparta nam se je predstavila kao jedan običan pokrajinski klub, koji osim surovosti i nediscipline, ne posjeduje nikakve druge osobine. U tehnič-

du admo... bi. Igra je tekla u vodine. Skoro cijela a je bila blokiranje Špartinog gola i da je bilo malo više pažnje od strane navalih igrača Vojvodine, rezultat bi bio dvo-cifren. Odmah u početku Šparta navaljuje i već u prvoj minuti daje, krivicom golmana Vojvodine, gol. Vojvodina se tada razigrava i sa lakoćom postiže četiri gola. Poslije toga počinju pojedinci da driblaju, pa se do kraja poluvremena rezultat ne mijenja. Zemunci su se, pod kraj pokazali veoma nedisciplinirani, tako da ih sudija morao (dvojiću) isključiti s terena. U drugom poluvremenu, poslije stalne nadmoćnosti Vojvodine, krivicom zemunaca, dolazi i do incidenata, pa sudija isključuje dva igrača Vojvodine, tako da se utakmica završava sa devetoricom igrača sa svake strane. Golove su za Vojvodinu postigli: Velker tri, Božić, Djurić, Pinter i Zagorac po jedan, a za goste Majer i Boc.

Sudio je s autoritetom g. N. Popović. Predigru su odigrali Rezerva Vojvodine i Tatra (Kisač) s rezultatom 6:1 (3:0) za Vojvodinu. M. P.

1. V. 1938:

Radnički—Sloga  
Obilić—Adjanski SK

8. V. 1938:

BAK—Radnički  
Sloga—Slavija

Prvo označeni klubovi su priređivači.

V. Srednjobačka grupa I. B. razreda:

6. III. 1938:

AK Krivaja—Čantavirski AK  
Crvenački SK—VSC  
Hajduk—JAK  
Sivački SK—Gradanski

13. III. 1938:

VSC—Sivački SK  
Čantavirski AK—Hajduk  
JAK—AK Krivaja  
Crvenački SK—Gradanski

20. III. 1938:

Gradanski—Hajduk  
AK Krivaja—VSC  
Sivački SK—JAK

27. III. 1938:

AK Krivaja—Crvenački SK  
Hajduk—Sivački SK  
VSC—Gradanski  
JAK—Čantavirski AK

5. IV. 1938:

Čantavirski AK—VSC  
Crvenački SK—JAK  
Hajduk—AK Krivaja

10. IV. 1938:

VSC—Hajduk  
Čantavirski AK—Gradanski  
Sivački SK—AK Krivaja

1. V. 1938:

Gradanski—JAK  
Hajduk—Crvenački SK  
Čantavirski AK—Sivački SK

8. V. 1938:

Crvenački SK—Čantavirski AK  
JAK—VSC  
Gradanski—AK Krivaja

15. V. 1938:

Sivački SK—Crvenački SK.

Povodom prvenstvenih natjecanja izdao je SNP slijedeće saopćenje klubovima:

Upozoravaju se svi zainteresovani klubovi, da će se gore izzrebene utakmice pravovremeno odložiti na kasniji termin u koliko će Potsavez za koji gore navedeni termin zaključiti međugradsku utakmicu. — Termin od 17. i 24. IV. 38. (Katolički i pravoslavni Ustrksi) prepušteni su klubovima za priređivanje prijateljskih utakmica. Na terminu 22. i 29. V. 38. odigraće se kvalifikacione utakmice za prvenstvo Potsaveza.

## UPOZORENJE!

OD 11. OŽUJKA OVE GODINE „SUBOTIČKI SPORTSKI LIST“ POČINJE IZLAZITI REDOVNO SVAKOG TJEDNA I TO PONEĐJELJNIKOM KAO I DO SADA.

UPRAVA

## Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

## ZAPISNIK

sjednice Kaznenog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 10. veljače 1938. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Radvanski, Sabo i Kopilović.

Ovjerava se zapisnik sjednice KO-a od 23. lipnja 1937. god.

Na osnovu prijave KK Zvezda broj 44 od 19. siječnja 1938. god. KO nakon sprovedenog isljedjenja, na osnovu §-a 32. KP JKS-a kažnjava igrača Hegediš Antuna (KK Zvezda) zabranom igranja kroz 3 mjeseca dana, radi toga što je imenovan nepravilno nastupio u bojama KK Pjevači, na prvenstvenoj utakmici dne 13. I. 1938. g. Kazna nastupa danom 13. siječnja 1938. god.

Vojnić Geza, s. r., II. tajnik

## Utakmice za prvenstvo S. N. P-a

## I. Subotica I. razred:

13. III. 1938:

SMTC—JAD Bačka

20. III. 1938:

ŽAK—JSK Zrinjski  
SAND—JAD Bačka

27. III. 1938:

SMTC—JSK Zrinjski  
Sport—ŽAK

3. IV. 1938:

Sport—JAD Bačka  
SAND—SMTC

10. IV. 1938:

JSK Zrinjski—Sport  
JAD Bačka—ŽAK

1. V. 1938:

ŽAK—SMTC  
JSK Zrinjski—SAND.

8. V. 1938:

Potsavezni dan ili repr. utakmica

15. V. 1938:

JAD Bačka—JSK Zrinjski  
SMTC—Sport  
ŽAK—SAND.

Prvo označeni klubovi su priređivači.

## II. Provincija I. razred:

6. III. 1938:

SAK—Tri Zvezde  
Duleis—Jugosloven  
Gradanski—Somborsko SU  
Odžački SK—BAK

13. III. 1938:

Jugosloven—Gradanski  
JSK—SAK  
BAK—Duleis  
Somborsko SU—Odžački SK

20. III. 1938:

Gradanski—Tri Zvezde  
Duleis—Somborsko SU  
SAK—BAK  
JSK—Jugosloven

27. III. 1938:

Odžački SK—JSK  
Somborsko SU—SAK  
Jugosloven—BAK  
Tri Zvezde—Duleis

3. IV. 1938:

Jugosloven—SAK  
Tri Zvezde—Odžački SK  
Duleis—Gradanski  
BAK—JSK

10. IV. 1938:

SAK—Gradanski  
JSK—Duleis  
Tri Zvezde—Somborsko SU  
Odžački SK—Jugosloven

1. V. 1938:

SK Gradanski—JSK  
Tri Zvezde—BAK  
SAK—Odžački SK

8. V. 1938:

Jugosloven—Tri Zvezde  
BAK—Somborsko SU  
Duleis—SAK  
Gradanski—Odžački SK

15. V. 1938:

Somborsko SU—Jugosloven  
Odžački SK—Duleis  
BAK—Gradanski  
JSK—Tri Zvezde

22. V. 1938:

Somborsko SU—JSK

Prvo označeni klubovi su priređivači.

## III. Dunavska grupa I. B. razreda:

20. III. 1938:

SAK—Bezdansko SU  
Sloga—Srpski Miletić

27. III. 1938:

ŽAK—SAK  
Bezdansko SU—Sloga

3. IV. 1938:

SAK—Srpski Miletić  
Bezdansko SU—ŽAK

10. IV. 1938:

Srpski Miletić—ŽAK  
Sloga—SAK

1. V. 1938:

ŽAK—Sloga  
Bezdansko SU—Srpski Miletić

Prvo označeni klubovi su priređivači.

## IV. Potiska grupa I. B. razreda:

6. III. 1938:

Adjanski SK—BAK  
Merkur—Sloga  
Obilić—Slavija

13. III. 1938:

Radnički—Obilić  
Slavija—Merkur  
Sloga—Adjanski SK

20. III. 1938:

BAK—Slavija  
Merkur—Obilić  
Adjanski SK—Radnički

27. III. 1938:

Radnički—Merkur  
Obilić—BAK  
Slavija—Adjanski SK

3. IV. 1938:

Slavija—Radnički  
Merkur—BAK  
Sloga—Obilić

10. IV. 1938:

Adjanski SK—Merkur  
BAK—Sloga

# Friške ribe

mogu se svakodnevno dobiti

# u ribarnici

Preko puta Glavne poste

**Djuso Malagurski**

Subotica, Agina ulica br. 3.

## ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 10. veljače 1938 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Horak, Deak i Lazičić.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 26. siječnja 1938 god.

Na osnovu prijave KK Zvezda br. 44 od 19. I. 1938 g. protiv prv. utakmice KK Pjevači—KK Slavija od 13. I. 1938. g., zbog nastupa igrača Hegediš Antuna za KK Pjevači, Poslovni odbor nakon sprovedenog ispitivanja, rješava, da se odigrana prvenstvena utakmica KK Pjevači—KK Slavija od 13. I. 1938. g. poništi, pošto je u bojama KK Pjevači nastupio igrač Hegediš Antun, verificirani igrač za KK Zvezdu i nije imao pravo nastupa u bojama KK Pjevači. Poslovni odbor je doneo ovakovo rješenje iz razloga, što je igrač Hegediš Antun vlastitom svojom krivicom oštetio KK Pjevači i nije obavijestio svoj matični klub, da se je međuvremeno verificirao za KK Zvezdu, pošto ga u tom slučaju zaceo KK Pjevači ne bi postavili u team na odnosnoj utakmici. Nova utakmica se ima odigrati između KK Pjevači i KK Slavije dne 25. II. 1938 g. O prednjem se zainteresovani klubovi ovim izvještavaju.

Vojnić Geza, s. r. II. tajnik

## ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 10. II. 1938 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Horvački, Sabanov, Vojnić, Horak, Peić, Skenderović i Knapec. — Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 17. siječnja 1938 god.

1. Uzima se na znanje i odobrava obračun nagradnog takmičenja za Savezni tjedan. Upr. 18. I. o. g. da 3 komada diploma vrati Jugoslovenskom Kuglačkom Savezu.

2. U vezi dostavljenih propozicija Kuglačkog Kluba „Dušan Sidni“, Stara Kanjiža, za odigravanje kuglačkih peharnih utakmica dne 26. i 27. veljače o. g., upućuje se klub, da najrije podmiri svoje dugovanje prema ovom Potsavezu u iznosu od Din. 152.50, nakon čega će mu Potsavez odobriti odigravanje traženih peharnih utakmica. U protivnom će Potsavez zabraniti i svim svojim klubovima učestvovanje na peharnim utakmicama.

3. Poziva se Prvi Kanjiški Kuglački Klub, da podmiri svoje dugovanje u iznosu od Din. 240.— prema ovom Potsavezu. Skrećemo bratskom klubu pažnju na datu garanciju na ličnu intervenciju člana Uprave kluba g. Keveždia, da će klub podmiriti svoje dugovanje odmah nakon odigranih peharnih utakmica, a što ni danas nije urađeno, unatoč naših pismenih opomena

4. Uzima se na znanje i odobrava izvještaj KK Obrtnik br. 2. od 8. siječnja o. g., prema kome će klub dne 5. II. o. g. održati svoju redovnu Godišnju skupštinu.

5. Upućuje se I. sekretar, da dostavljenju predstavku Prvog Subotičkog KK br. 5. od 18. I. o. g. da 3 komada diplomu vrati Jugoslovenskom Kuglačkom Savezu, pošto to želi klub.

6. Uzima se na znanje okružnica JKS-a b. 30. od 23. I. 1938 g.

7. Uzima se na znanje dopis Prvog Subotičkog KK br. 26. od 10. II. o. g. i kojim izvještava, da će dne 12. II. o. g. održati svoju redovnu Godišnju skupštinu.

8. Uzima se na znanje dopis Kuglačkog Kluba Zanatlijskog Pjevačkog Društva br. 2. od 4. II. o. g., kojim izvještava, da će dne 17. II. o. g. održati svoju redovnu godišnju skupštinu.

9. Uzima se na znanje dopis Sekcije ZKS-a br. 1. od 7. I. o. g., kojim izvještava, da će dne 3. I. o. g. održati svoju redovnu godišnju skupštinu. — 10. Upućuje se I. sekretar da u vezi dopisa Prvog Sub. KK br. 6. od 18. I. o. g. zatraži od JKS-a diplomu za igrača Tomljenović Jakova, kao pojedinca majstora u takmičenju svih pojedinačnih prvaka Potsaveza za pojedinačno prvenstvo JKS-a za god. 1935/1936.

11. Uzima se na znanje dopis KK Old-Boy br. 1. od 7. o. mj., kojim dostavlja imenik novoizabrane Uprave kluba. Pretsjednik g. Horvački Babijan, tajnik Vuković Geza.

12. Uzima se na znanje dopis KK Obrtnik br. 14. od 10. o. mj., kojim dostavlja imenik nove izabrane Uprave kluba. Pretsjednik Seker Aleksandar, tajnik Malagurski Stipan.

13. Uzima se na znanje dopis KK Lokomotiva, kojim dostavlja imenik nove izabrane uprave kluba. Pretsjednik g. Veliki Milan, tajnik Zdravje Stanislav.

14. Uzima se na znanje izvještaj blagajnika o stanju blagajne. Saldo dne 31. prosinca 1937. g. Din 2113.85 kao gotov novac.

15. Upućuje se blagajnik, da isplati Din. 23.50 g. Sabanov Ivanu i to Din. 20.— na ime date ulaznice na zabavi KK AKD i Din. 2.50 na ime tramvajskih troškova prilikom odlaska za pregled kuglane.

16. Upravni odbor rješava, da se dostavljena molba po KK 13, kojem moli odobrenje za dozvolu odigravanja prvenstvenog nagradnog takmičenja gradskih teamova grada Subotice, prilikom proslave klubskog jubileja, nputi redovnoj godišnjoj skupštini Potsaveza, koja će se održati dne 13. veljače 1938 god.

Vojnić Geza, s. r. I. tajnik

## ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 17. veljače 1938. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Horvački, Sabanov, Peić, Vojnić, Demeter, Korač, Vidaković, Zdravje, Gorčić, Bačlija i Saif.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 10. II. 1938 god.

1. Uzima se na znanje dopis KK Dušan Silni“, Stara Kanjiža br. 5. od 16. II. o. g., kao i doznaka putem pošte u iznosu od Din. 152.50 na ime podmirjenja dugovanja ovom Potsavezu. Ujedno se dozvoljava klubu da može prirediti klubske peharnje takmičenje dne 26. i 27. II. 1938. g. u St. Kanjiži. Na ovom peharnom takmičenju odobrava se učestvovanje svima klubovima ovog Potsaveza, osim onih koji su pod suspenzijom, radi ne podmirjenja dugovanja prema ovom Potsavezu.

2. Pozivaju se i to KK Dušan Silni, Prvi Kanjiški KK., St. Kanjiža, KK Zvonimir,

KK Zanatlija, Bajmok i Prvi Građanski SK Mali Idjoš, do najdalje do konca mjeseca ožujka o. g. imaju verificirati sve svoje igrače kod ovog Potsaveza. U tu svrhu će se napred imenovani klubovi zatražiti onoliko broj prijavnica za verifikaciju igrača ovog Potsaveza, koliko imaju verificirati igrače. Svaka prjavnica za verifikaciju košta Din. 1.— Po dobivenim prijavnicama, klubovi će ispuniti isto prema odnosnim rubrikama, snabdeti potpisima tajnika i pretsjednika kluba, kao i samog igrača, koji ne želi verificirati za dotični klub i na svaku prijavicu udariti klubski pečat, priložiti dvije fotografije igrača uz prilog takse u iznosu od Din. 20.— za svaku verifikaciju tako dostaviti ovom Potsavezu na izvršenje. Potsavez će verifikacije obaviti i nakon toga dostaviti klubovima za verificiranje igrače članske iskaznice — legitimacije.

3. Poziva se KK Dušan Silni, St. Kanjiža, da u vezi svoje priredbe peharnih utakmica dne 26 i 27 o. mj. imenuje jedan prizivni odbor od 5 lica. Pretsjednikom dotičnog prizivnog odbora određuje se g. Vojnić Geza I. tajnik ovog Potsaveza.

4. Pozivaju se svi klubovi ovog Potsaveza, da najdalje do konca mjeseca ožujka o. g. dostavljaju ovom Potsavezu jalnske legitimacije onih igrača, koji su verificirani d. 31. XII. 1937 g. zaključno, radi produženja važnosti za godinu 1938. Za one igrače, koji su verificirani prije 31. XII. 1937 g. a klubovi još nisu primili od Potsaveza za istu legitimaciju, klubovi su dužni iste učiniti spisom onih igrača za koje se bude dostavile legitimacije Potsavezu radi produženja, samo će klub u tom slučaju u primjedbi dotičnog spiska naznačiti „legitimacija kod Potsaveza.“ Legitimacije koje budu stigle Potsavezu, a ne bude istima priložen spisak neće se uzimati u postupak, već iste Potsavez vratiti klubu, da spisak sačinji i sa istim ponovo vrati Potsavezu radi produženja važnosti legitimacija.

5. UO rješava da se pristupi izradi potsavezne kartoteke verificiranih igrača na osnovu prikazanog formulara, koji je izradio I. sekretar i prikazao na današnjoj sednici. U tu svrhu upućuje se I. tajnik, da nabavi potrebnu količinu tiskanica i to od 800 do 1000 komada i ispostavi potsaveznu kartoteku.

6. Upućuje se I. tajnik, da zatraži pismenim putem napatu dugovanja rasturanih klubova i to Kuglačke Sekcije SAND-a od Nogometnog kluba SAND, od kuglačke sekcije Bunjevaca od nogometnog kluba Bunjevaca, s tim, da će Potsavez u protivnom slučaju svoje potraživanje tražiti sudskim putem.

7. Upravni odbor imenuje članovima svog Poslovnog odbora i to: Malagurski Stipan, Deak Jovana, Prošpek Franja i Roža (KK Slavija).

Upravni odbor imenuje članovima svog Kaznenog odbora i to: Pilić Ozrena, Kehal mi Pavla i Kopilović Blaška.

8. Iduća sjednica Upravnog odbora održać se dne 7. travnja 1938 g. u četvrtak u 8 časova. Isto tako u budućće će se održavati sjednice Upravnog odbora svakog prvog četvrtka u mjesecu u 8 časova uvečer.

Pošto predmeta za rješavanje više nije bilo, pretsjednik zaključuje sjednicu.

Vojnić Geza, s. r., I. tajnik

Tvornica hljeba i luksuznog peciva

**ŠIBALIĆ ILIJA**

Zakupnik trgovačkog kluba

P o z o r !

Posjetite tvornicu hljeba njene prodavaonice gde možete svakog dana dobiti tri puta friškog hljeba i peciva.

Narudžbe kolača za slave i praznike primaju se u svako doba.

P o z o r !

Ako želite prijatan provod, posjetite Trgovački klub gde Vas odlična muzika, odlična posluga i umjerene cijene.

Otvoreno preko cele noći.

Primaju se banketi, svadbe i ostale priredbe.